

**Addendum No. 1**  
**HUFFAKER BPS IMPROVEMENTS**  
PWP Bid No.: WA-2019-049  
TMWA Capital Project No.: 13-0026  
December 10, 2018

The following information, clarifications, changes and modifications are by reference incorporated into the bid documents for the above referenced project. Any work item or contract provision not changed or modified will remain in full force and effect. The bid date and time and construction schedule remain the same.

**QUESTIONS AND RESPONSES**

**Question No. 1:** -A/E8 on sheet E8 indicates to remove and reinstall existing wireway. Sheet E9 indicates to demo existing 6"x6" wireway and protect existing conductors for install into new gutter/wireway. Are we to reuse the existing 6"x6" wireway or provide new?

**Response to Question No. 1:** Existing 6"X6" gutter shall be replaced in its entirety.

**Question No. 2:** The new disconnects that are to be located in the vault are shown as fiberglass NEMA4X. Should the new 4" X 4" and 6" X 6" wireway/gutter located in the vault be of NEMA4X construction?

**Response to Question No. 2:** Wireway/gutter located within the vault shall be non-metallic Nema-12, 3R. Equal to Hoffman #F44WXXFG (4"X4" size) or F66WXXFG (6"X6" size).

**Question No. 3:** Should the new conduit located within the vault be GRC or EMT?

**Response to Question No. 3:** Conduit located within the vault shall be EMT with steel compression fittings with insulated throat.

**QUESTION CUT-OFF DATE: DECEMBER 6, 2018**

**END OF ADDENDUM NO.: 1**